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ACTA N° 030 - 2020

ACTA DE LA TRIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO DEL MUNICIPIO DE ESPEJO, DEL DÍA JUEVES 17 DE 
DICIEMBRE DEL 2020.
Hoy día jueves 17 de diciembre del año dos mil veinte, en la Sala de Sesiones del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Espejo previa convocatoria se 
reúne el Concejo Municipal presidido por el señor Ing. Arnaldo Cuacés Quelal en 
calidad de Alcalde, y contando con la presencia de los señores Concejales: Ldo. 
Benavides Herrería Carlos Alfonso, Dr. Chugá Mayanquer Byron Rodrigo, Ldo. 
Cuaical Morillo José Luis, Sra. Jaramillo Salazar Mariela Esmeralda , Ing. Méndez 
Chauca Ignacio David, Dr. Hugo Eduardo Salazar Procurador Síndico del GADM-E, 
actuando como Secretaria de Concejo la Abg. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera, Mgs. 
con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:
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ORDEN DEL DÍA:
1. Constatación del quorum.
2. Instalación de la sesión.
3. Lectura y aprobación del Orden del Día.
4. Resolución de Principalización y Posesión de la Sra. Mariela Esmeralda Jaramillo 
Salazar Concejal Alterna del señor Ing. Santiago Paúl Ibujés Andrade para que 
actúe en su reemplazo hasta su reintegro.
5. Conocimiento y resolución de la renuncia voluntaria presentada por la Mgs. Auris 
Tatiana Gutiérrez Rivera y que por existir conflicto de intereses por tratarse de la 
renuncia de la señorita Secretaria de Concejo, para esta Sesión de Concejo se le 
designe Secretario Ad-Hoc al señor Ing. Com / Ab. Luis Homero Sánchez Prado.
6. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo N° 029 del 
GADM Espejo efectuada el día jueves 10 de diciembre del 2020.
7. Lectura, análisis y resolución para DESIGNAR al Señor Concejal del GAD 
Municipal de Espejo que Presidirá el Comité de Gestión y Promoción Artí 
Cultural y Deportivo del Cantón Espejo a partir del 01 de enero al 31 de 
del año 2021, de conformidad a lo establecido en el Art. 6 de la “ORDENANZA DE 
GESTIÓN Y PROMOCIÓN ARTISTICA, CULTURAL Y DEPORTIVA DEL 
CANTÓN ESPEJO”.
8. Lectura, análisis y resolución del Of. N° 082-CE-GADM-E suscrito el 15 de 
diciembre del 2020 por el Dr. Byron Rodrigo Chugá Mayanquer Concejal del GAD 
Municipal de Espejo, dentro del cual solicita se le conceda Vacaciones Anuales del 
período 2019-2020.
9. Informe de Alcaldía N° 041 -  2020
10. Clausura.
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TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Orden del Día preparado para 
esta Sesión, luego de lo cual el señor Alcalde toma la palabra e interviene 
manifestando lo siguiente: señores concejales antes de poner en consideración el 
Orden del día solicito a ustedes de la manera más atenta se incorpore el siguiente 
punto el cual debería rezar de la siguiente manera: ‘‘Conocimiento v resolución de 
la renuncia voluntaria presentada por la Mas. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera v que 
por existir conflicto de intereses debido a que ella es la Secretaria de Concejo, para 
esta Sesión se le designe Secretario AD-Hoc al señor ¡no. Com /  Ab. Luis Homero 
Sánchez Prado”, continúa el señor Alcalde indicando: solicito por favor para poder 
dar cumplimiento a la normativa legal se apoye con esta solicitud, y se incluya como 
punto quinto, ante lo cual el señor Concejal Dr. Byron Chugá manifiesta aprobado, 
y los demás integrantes de la Cámara Edilicia están de acuerdo en apoyar el pedido- 
de inclusión de un punto del Orden del Día solicitado por parte del señor Alcalde, 
luego de lo cual la señora Secretaria con la venia del señor Alcalde y la de los 
señores Concejales se permite incluir el punto dentro del Orden del Día y hace la 
entrega de la documentación habilitante para la presente al Ing. Com. Luis Homero 
Sánchez Prado, para que a partir de ese instante se haga cargo de la Secretaría de 
Concejo luego de lo cual el señor Alcalde agradece por el apoyo a la señorita 
Secretaria la cual se despide en ese momento y abandona la Sala. Luego de lo cual 
el señor Alcalde expresa: Solicito una vez aprobada la solicitud de añadir este p 
al Orden del día ahora si se pone en consideración el Orden del Día planificado 
esta Sesión, ante lo cual los miembros de la Cámara Edilicia están de acuerdo
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DESARROLLO DE LA SESIÓN:
El señor Alcalde toma la palabra y manifiesta: Señorita Secretaria, señores 
Concejales, señor Vicealcalde, compañero Abogado de la Asociación de 
Municipalidades Regional Norte, quiero darle a usted la más cordial bienvenida, al 
señor Abogado, a la señora que en contados instantes será posesionada para 
ocupar una curul dentro de esta Cámara Edilicia y a nuestro compañero Director 
Financiero que nos acompaña, quiero extenderles a ustedes un cordial saludo les 
doy la bienvenida a esta Sesión Ordinaria de Concejo, y le voy a solicitar la señorita 
Secretaria por favor constatar quorum.

PRIMERO: CONSTATACIÓN DEL QUORUM.
Se procede por parte de Secretaría a constatar el quorum, ante lo cual se cuenta 
con la presencia todos los miembros de la Cámara Edilicia, es decir contamos con 
quorum reglamentario para poder continuar.

SEGUNDO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
El señor Alcalde toma la palabra manifestando que, en razón de existir el quorum 
reglamentario, deja instalada la Sesión Ordinaria de Concejo, siendo las 15H18.
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CUARTO: RESOLUCIÓN DE PRINCIPALIZACIÓN Y POSESIÓN DE LA 
MARIELA ESMERALDA JARAMILLO SALAZAR CONCEJAL ALTERNA DEL 
SEÑOR ING. SANTIAGO PAÚL IBUJÉS ANDRADE PARA QUE ACTÚE EN SU 
REEMPLAZO HASTA SU REINTEGRO.
El señor Alcalde solicita en ese instante al compañero Síndico dar una explicación 
respecto a este procedimiento, de antemano quisiera yo Compañeros manifestarles 
a ustedes, quiero presentarles al Ab. Alex Cuenca quien viene en representación de 
la Asociación de Municipalidades con la finalidad de presenciar este procedimiento 
y para asegurar que todas las acciones que nosotros estamos llevando a cabo estén 
enmarcadas en derecho, bienvenido Abogado, en ese instante solicita la palabra el 
señor Concejal Ldo. José Luis Cuaical quien al respecto manifiesta, señor Alcalde 
discúlpeme mi intervención, acá el caballero y representante de la AME está en
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aprobar con la inclusión del punto antes indicado el Orden del Día establecido para 
¡a presente Sesión. Luego de lo cual solicita la palabra el señor Concejal Ldo. José 
Luis Cuaical quien saludando cordialmente a los presentes al respecto manifiesta: 
en este punto quisiera se me aclare para no tomar las decisiones actuales como 
Concejal al señor Jurídico cómo lo estamos haciendo ene se puntito de la Dra. 
Tatiana Gutiérrez, ante lo cual el señor Alcalde manifiesta al Dr. Salazar Procurador 
Síndico de la Municipalidad proceda por favor: el señor Síndico agradece y 
saludando a los presentes al respecto responde lo siguiente: Solamente es una 
inclusión del punto para ser tratado en esta Sesión, solo inclusión, eso es lo que el 
señor Alcalde ha mocionado y los señores Concejales han apoyado que se incluya 
este punto “Conocimiento y  resolución de la renuncia voluntaria presentada por la 
Mgs. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera y  que por existir conflicto de intereses por 
tratarse de la renuncia de la señorita Secretaria de Concejo, para esta Sesión para 
esta Sesión de Concejo se le designe Secretario Ad-Hoc al señor Ing. Com /  Ab. 
Luis Homero Sánchez Prado”, y continúa indicando: es una incorporación del punto 
en el Orden del Día nada más señor Concejal, no sé si he sido explícito, ante lo cual 
el señor Concejal Ldo. José Luis Cuaical menciona: con esa explicación apruebo se 
incluya el punto y se apruebe el Orden del Día. Luego de lo cual interviene el señor 
Ing. Luís Homero Sánchez Prado quien saludando cordialmente a todos y cada uno 
de los presentes al respecto manifiesta: para actuar en función de Secretario Ad- 
Hoc en esta tarde nos acogemos al artículo donde están las funciones del Director 
Financiero en el literal final donde dice que “La Máxima autoridad podrá designar 
más funciones además de las que están establecidas”, entonces con esa aclaración 
procedemos a tomar nota de la Sesión y posteriormente a elaborar el acta, luego de 
ello solicita la palabra el señor Procurador Síndico quien desea aclarar que el 
compañero Homero Sánchez a más de ser Ingeniero Comercial es Abogado lo que 
tiene el perfil para poder ejercer este cargo de Secretario Ad-Hoc, eso no más como 
aclaración, gracias señor Alcalde, para lo cual continúa desde el momento actuando 
el señor Lui Homero Sánchez Prado en calidad de Secretario Ad-Hoc.
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algún punto específico?, el señor Alcalde responde: en el caso que fuese necesario 
de apoyar, robustecer, el señor Concejal Ldo. José Luis Cuaical indica al respecto: 
está en algún punto recibirlo acá o sino para traer a cualquier persona, ante lo cual 
el señor Concejal Dr. Byron Chugá solicita la palabra y saludando cordialmente a 
todos y cada uno de los presentes manifiesta: señor Alcalde yo quisiera aclarar un 
punto sobre este tema, cuando hay alguna intervención obviamente de cualquier 
institución se tiene que especificar dentro del Orden del Día, caso contrario 
estaríamos fuera del Orden Parlamentario entonces si está buena la observación, 
como veedor u observador si estaría bien, pero para que intervenga no estaría bien 
sino está o estuvo en el Orden del día como ya lo aprobamos, el señor Alcalde al 
respecto manifiesta estoy totalmente de acuerdo con ustedes Compañeros por esa 
misma razón reitero en el caso de ser necesario un aclaración al respecto para eso 
está presente el señor Abogado, de no requerirse pues definitivamente él es un 
observador y nada más, de acuerdo Compañeros, vamos a proceder a escuchar la 
intervención del compañero Dr. Hugo Salazar, (en ese instante el señor Alcalde sale 
de la Sala), ante lo cual toma la palabra el mencionado Dr. Procurador Síndico del 
GADM-E quien agradece al señor Alcalde y dice: como había manifestado el señor 
Alcalde señores Concejales, aquí el colega está aquí como veedor y justamente por 
ser el Abogado de la AME que es nuestra Regional puede digamos, podemos 
solicitarle algún criterio sin ningún problema, luego de lo cual el señor Concejal Ing. 
Ignacio Méndez al respecto manifiesta: Dr. Salazar perdón que le interrumpa pero 
aquí obviamente hay una falta de respeto, estamos tratando los puntos del Orden 
del Día pero a quién nos dirigimos?, la Máxima Autoridad no se encuentra ha 
abandonado la Sala en este instante, entonces a quién le hablamos, o es una 
reunión o es simplemente una pantomima en la que estamos aquí nosotros, o 
nosotros no somos Autoridades igual que el Alcalde, si el Alcalde tiene una reunión 
pues, era que la postergue la reunión una hora más tarde, pero no de esa forma y 
de esa manera como nos están tratando y se está viendo como se está yendo el 
Municipio, entonces creo que es una observación también que yo la hago y 
tengamos un poco más de respeto, no únicamente con nosotros sino también con 
las visitas, que ellas también se merecen respeto porque esta Sesión no e&una 
Sesión de Concejo es una burla y me disculpo con los presentes, ante lo cual es 
señor Dr. Hugo Salazar Procurador Síndico del GAD Municipal de Espejo 
manifiesta: ya mismo viene el señor Alcalde esperemos un ratito, luego de lo cual 
ingresa el señor Alcalde y el Dr. Salazar continúa manifestando: bueno en 
conformidad con lo que dispone la Disposición General Tercera de la “Ordenanza 
que Regula el Funcionamiento del Órgano Legislativo del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal de Espejo” y en razón de que el señor Concejal Santiago 
Ibujés solicitó permiso se requiere pues la presencia de la señora Concejal Alterna, 
en esta ocasión posesionarla para que pueda actuar como lo dispone la Ordenanza 
y como lo dispone la Ley, por lo tanto señor Alcalde le solicitaría a usted que llarrie 
a la señora Concejal Alterna a su presencia a fin de poderla posesionar digamos
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tomarle el juramento de Ley y luego posesionarla, para que haga uso de su curul y 
luego continúe con la sesiones en calidad de Concejala Principalizada, ante lo cual 
el señor Alcalde solicita la presencia de la señora Mariela Esmeralda Jaramillo 
Salazar, le solicito pasar al frente para tomarle la promesa de Ley y luego 
Posesionarla a efectos de que ejerza su cargo de Concejala, ene se instante pasa 
la señora al frente y el señor Alcalde agradece por ponerse todos de pie y dice: Sra. 
Mariela Esmeralda Jaramillo Salazar electa Concejal Alterna del Ing. Santiago 
Ibujés promete Usted, por favor levante su mano; Promete usted desempeñar fiel y 
legalmente el cargo de Concejal de concejala cumpliendo con los postulados 
Constitucionales y legales en beneficio del Cantón Espejo, la señora Concejala 
responde: Sí Prometo; continúa el señor Alcalde manifestando: si así lo hace que la 
ciudadanía del cantón Espejo le premie, caso contrario ellos sabrán demandarle, 
queda Usted Señora Concejala, legalmente Posesionada haga uso de su curul no 
sin antes desearle el mejor de los éxitos en estas funciones encomendadas, 
bienvenida un aplauso para la señora Concejala, en ese instante la señora Mariela 
Jaramillo procede a hacer uso de su curul y el señor Alcalde solicita se continúe con 
los puntos.
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QUINTO: CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE LA RENUNCIA VOLUNTARIA 
PRESENTADA POR LA MGS. AURIS TATIANA GUTIÉRREZ RIVERA Y QUE 
POR EXISTIR CONFLICTO DE INTERESES POR TRATARSE DE LA RENUNCIA 
DE LA SEÑORITA SECRETARIA DE CONCEJO, PARA ESTA SESIÓN DE 
CONCEJO SE LE DESIGNE SECRETARIO AD-HOC AL SEÑOR ING. COM / AB. 
LUIS HOMERO SÁNCHEZ PRADO.
El señor Alcalde toma la palabra y al respecto manifiesta que; como un 
procedimiento de evaluación he solicitado en días pasados la renuncia a todo el 
personal de libre remoción, con la finalidad de poder hacer una evaluación del 
segundo año de gestión de esta Administración, no obstante de eso he recibido la 
renuncia de la Sra. Secretaria Mgs. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera y como ustedes 
conocen el ente nominador para esta curul es el Concejo, por esa razón en 
cumplimiento de la normativa es mi obligación poner en conocimiento de 
Cámara Edilicia en función de que la Cámara Edilicia sepa pronunciarse, le vamos 
a solicitar de la manera más atenta al señor Secretario Ad-Hoc dar lectura al 
documento presentado por la Mgs. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera, ante lo cual el 
señor Secretario Ad-Hoc agradece y da lectura al mencionado oficio que expresa lo 
siguiente textualmente: “El Ángel, 04 de diciembre del 2020. Of. N° 163 - SG- 
GADM-E, ASUNTO: HACIENDO LLEGAR RENUNCIA VOLUNTARIA. Sr. Ingeniero 
Arnaldo Cuacés Quelal, ALCALDE DEL GADM ESPEJO, Presente. De mi 
consideración: Por medio del presente me dirijo a usted con un atento y  cordial 
saludo y  mi sincero deseo de éxitos en las funciones que desempeña 
aprovecho la oportunidad para extender mi sincero agradecimiento y  gratitud 
por la oportunidad y  la confianza brindada para formar parte de su

H5l gadespejo2019.2023@gmail.com Q  Esmeraldas y Salinas Ciudad El Ángel / Espejo Carchi 062 977 147/062 977 148

http://www.gadme.gob.ee
mailto:gadespejo2019.2023@gmail.com


www.gadme.gob.ee

Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal de Espejo

, . . .. . v.<. ‘.r«• „ V,,.. j

^ Administración 2019 - 2023
Juntos Gobernamos.

6 SP6 J #  SECRETARIA GENERAL

Trabajo. Me permito informar que presento mi RENUNCIA VOLUNTARIA al cargo 
de SECRETARIA GENERAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE ESPEJO, mismo que lo he venido desempeñando con 
responsabilidad desde el 15 de mayo del 2019 hasta la actualidad. Es menester 
para mí informar señor Alcalde de conformidad a lo establecido en el Art. 357 del 
COOTAD, mi INFORME DE FIN DE GESTIÓN lo estaré presentando en la Sesión 
que usted a bien tuviere Convocar para tratar el presente, en un punto del Orden 
del Día. Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales pertinentes. 
Atentamente, Mgs. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera. SECRETARIA GENERAL DEL 
GADM-E”, hasta aquí el presente Oficio señor Alcalde, luego de lo cual el señor 
Alcalde agradece al señor Secretario Ad-Hoc y al respecto indica: Compañeros 
concejales a razón que la señora Mgs. Tatiana Gutiérrez ha presentado la renuncia 
a su cargo de Secretaria General de manera voluntaria mociono personalmente de 
que siendo democráticos y respetuosos de cada uno de los integrantes de este -
Municipio mociono que se le acepte por lo que solicito su apoyo, luego de lo cual ’ i
solicita la palabra el señor Concejal Dr. Byron Chugá quien saludando cordialmente 
a todos y cada uno de los presentes al respecto manifiesta: primeramente felicitar, 
bienvenida Compañerita (refiriéndose a la Sra. Mariela Jaramillo, Concejal Alterna) 
augurarle éxitos, una responsabilidad tan grande en la cual está siendo posesionada 
este día, con respecto al tema mi estimado Alcalde, primeramente felicito su 
preocupación de hacer un proceso de evaluación a los señores Directores 
realmente si es un poco preocupante la situación en la que nosotros como institución 
estamos pasando y hemos visto, falta de resultados de alguna de las Direcciones, 
no de todas pero sí de algunas me imagino que de aquí ha de sacar algún buen 
informe y hemos vivido porque nosotros también hemos estado palpando y hemos 
hecho algunas gestiones dentro de nuestra Administración y resultados de algunas 
solicitudes hechas desde hace algunos tres o cuatro meses y hasta el momento no 
hay nada, felicito por eso y espero esos resultados tenerlos y que lo siga haciendo 
paulatinamente y así se controle al personal, con respecto a la renuncia voluntaria 
de la Doctorita realmente me sorprende esta forma muy prematura d ig á m o s le '^ , > 
yo quisiera saber primeramente las causas de la renuncia de ella, cuáles son la s '^ .  
causas de por qué ella está renunciando al cargo de Secretaria y en cumplimiento 
debido proceso y obviamente cita en el artículo el conejo es quien designa y es 
quien puede remover también, estamos encajados dentro del aspecto legal, no sé 
este documento, este oficio en el que ella ha presentado la renuncia si lo hubiese 
querido tenerlo antes de la Sesión porque sí hubiese querido haberle preguntado 
por qué va a renunciar, analizarlo y preguntarle por qué va a renunciar, tener una 
reunión con ella, porque realmente con respecto a su trabajo y labores doy fe de
que ha dado buen cumplimiento, es una persona muy eficiente, muy respetuosa-----
responsable de todo lo que se le ha encomendado, en base a eso señor Alcalde y 
si es que ya estoy tomando parte de la votación yo no acepto la renuncia de la 
Doctora Gutiérrez, luego de lo cual solicita la palabra el señor Concejal Ldo. Carlos

l¡2 3  gadespejo2019.2023®>gmail.com Q  Esmeraldas y Salinas Ciudad El Ángel /  Espejo Carchi ^  062 977 147 /  062 977 148

http://www.gadme.gob.ee


Benavides quien saludando y dando la bienvenida a la señora Marielita que Dios 
nos ayude a todos en esta responsabilidad grande, al respecto manifiesta: en 
realidad a mí también me sorprendió, me sorprende esta situación porque no nos 
esperábamos de esta manera esta situación, pero yo creo que inclusive ahí la 
Doctora ha fallado porque a quién debería de haber presentado la renuncia es, al 
nominador como lo es la Cámara Edilicia, por eso yo francamente estoy más que 
sorprendido, pero como aquí estamos para dialogar para conversar, yo también si 
consideraría que conversemos con la Doctora, porque primeramente, bueno usted 
tiene plena responsabilidad, y plena autorización llamémoslo así de pedir la 
renuncia a sus Directores porque usted los nombró, pero yo recuerdo clarito señor 
Alcalde que un 14 de mayo del 2019, eran unos pedidos bastante grandes que usted 
los hacía a todos los Compañeros, y llegamos a un acuerdo, y hemos llegado a 
tener una Compañera como cualquier ser humano, con sus pro sus contra, y como 
de acuerdo a lo que manifiesta el Compañero Byron una Compañera muy 
profesional que ha demostrado y que demuestra su responsabilidad, su ética, en el 
campo laboral no ha dejado nada que desear, entonces yo si pidiera señor Alcalde 
no sé si escuchar la versión de la Doctora, el señor Alcalde al respecto manifiesta: 
bueno no sé si el orden parlamentario nos lo permite, el señor Concejal Dr. Byron 
Chugá acota: no está dentro de ningún punto, solamente analizar el documento de 
la renuncia, ante lo cual continúa el señor Concejal Ldo. Carlos Benavides 
manifestando: entonces ante esta situación de igual manera pues no estoy de 
acuerdo con esta situación de una manera muy respetuosa señor Alcalde, luego de 
lo cual solicita la palabra el señor Procurador Síndico quien al respecto acota: 
solamente una aclaración, para usted mi distinguido Ldo. Carlitos con mucho 
aprecio, la renuncia es presentada ante el Señor Alcalde quien preside el Concejo, 
por lo tanto no puede presentar a los señores Concejales sino a quien preside y el 
señor Alcalde es quien pone en conocimiento al Concejo, el señor Concejal Dr. 
Byron Chugá al respecto argumenta: Carlitos pero dentro de la solicitud si está 
puesto para que se coloque en un punto del orden del día de la Sesión, está bien; 
luego de lo cual el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez solicita la palabra y 
saludando cordialmente a los presentes al respecto expresa: señora Concejalía 
bienvenida a esta su nueva curul, una nueva experiencia que usted va a compartir) 
como a todos nos sorprende esta renuncia de la Dra. Auris Tatiana Gutiérrez, las 
causas desconozco, pero es muy lamentable y muy penoso de que ella tome esa 
decisión abruptamente digámoslo así, la verdad no tengo palabras para expresarme 
pero si me conmociona esto, la verdad que espero ella recapacite y yo también soy 
una de las personas que no acepto esa renuncia voluntaria entrecomillas 
pongámoslo así, pero aún recuerdo cuando usted Alcalde en la reunión que tuvimos 
nos direccionó hacia ella, y ahora que usted también le haya recibido la renuncia 
así no me parece, yo creo que de la terna que usted nos presentó fue una de 
mejores, y estamos con una de las mejores, aún recuerdo cuando yo 
únicamente las horas laborables, horas de experiencia vs las demás

  :
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muy grande y es por eso que nosotros la nombramos a ella nuestra Secretaria pero 
como le digo yo también estoy en contra de recibirle esa renuncia voluntaria y bueno 
creo no sé si el Dr. Chugá la lanzó como moción en no recibir, yo le apoyo la moción, 
el señor Concejal Dr. Byron Chugá solicita la palabra e interviene manifestando: la 
moción la lanzó el señor Alcalde de aceptar la renuncia, entonces estamos en 
votación y para mí mi decisión fue no aceptar la renuncia, el Dr. Hugo Salazar 
Procurador Síndico del GAD Municipal de Espejo al respecto manifiesta que aún no 
estamos en votación, el señor Alcalde acota: aún no tenemos apoyo de la moción 
que presenté, el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez manifiesta que el Dr. Byron 
Chugá lanzó una moción y que él personalmente respalda la misma de no aceptar 
la renuncia a la Dra. Auris Gutiérrez, ante lo cual el Dr. Byron Chugá manifiesta: 
entonces perdón señores para no irnos fuera del Orden, pongámosla como moción, 
para lo cual mociono no remover del cargo a la Secretaria de Concejo en función 
que es la Dra. Tatiana Gutiérrez, el señor Alcalde interviene manifestando: bueno 
pues Compañeros obviamente estamos en la libertad cada quien de tomar sus 
decisiones ciertamente recuerdo con claridad que hubo una oposición muy fuerte 
de parte de ustedes de nombrarla a ella como Secretaria, ciertamente fui yo quien 
había conversado con ustedes haciendo notar y resaltando las cualidades de la 
Doctora, sin embargo quiero también hacerles conocer que yo razono mi aceptación 
de la renuncia, he recibido varias peticiones de la ciudadanía por donde camino, 
algún comportamiento de la Doctora del cual desconozco cuál sea, ha motivado que 
haya un descontento ciudadano y varias personas cuando yo camino me han dicho 
que debemos aceptar esa renuncia de la Doctora, inclusive han venido a verme aquí 
a mi oficina para hacerme esa solicitud, solamente eso quiero hacerles conocer a 
ustedes, no conozco yo, no quiero entrar en detalles pero sí es importante y es 
pertinente que esta petición de la ciudadanía ustedes lo conozcan, reitero, yo no sé 
cuál será el comportamiento de la Doctora que ha motivado que se genere ese 
rechazo, entonces hay dos mociones y solicito si es que hay algún Compañero que 
aún no se ha pronunciado si pudiera apoyarme esta decisión para sintonizar con el 
clamor de la ciudadanía, ante lo cual solicita la palabra la señora Concejal 
Mariela Jaramillo quien saludando cordialmente al respecto manifiesta: yo 
de que la Doctora presenta su renuncia voluntaria y al decir eso quiere decir que 
ella no quiere estar en estas funciones entonces yo apoyaría a la renuncia de la ^  
Doctora, el señor Alcalde agradece a la señora Concejal y aduce: entonces existen 
dos mociones, luego de lo cual solicita la palabra el señor Concejal Ldo. José Luis 
Cuaical quien saludando cordialmente a los presentes al respecto manifiesta: 
primeramente Marielita quiero darle la bienvenida a esta su Cámara Edilicia, es 
concejal Alterna del Ing. Santiago Ibujés y aquí está representando también a su 
pueblo a su gente, bienvenida Marielita, cuando se presenta alguna 
voluntaria como lo hemos visto en algunos trabajos señor Alcalde es muy 
que una Cámara Edilicia, un Concejo o un grupo de amigos en asociación se 
si o no, cuando se presenta la renuncia irrevocable es muy distinto a la
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voluntaria señor Alcalde, yo quisiera que me dé los parámetros o el artículo el señor 
Jurídico, no está en el Orden Parlamentario pero sí quisiera tenerle aquí a la Doctora 
por qué es la presentación de la renuncia voluntaria señor Alcalde, cuando usted 
una vez un quince de mayo del dos mil diecinueve cuando nos íbamos a posesionar 
nos presentó una terna donde no me hizo valer señor Alcalde, con palabras altas, 
no me hizo valer, no nos dio el reconocimiento para aceptar a la terna mucho ojo, 
de la Sesión se salió señor Alcalde mucho ojo que quede en actas, donde yo no 
aprobaba esa situación, pero cuando ya fue la posesión la pusieron, y ahora por 
qué al mismo tiempo que ella pide la renuncia voluntaria donde la persona, el 
personaje trabajador, eficiente, preparado, pone la renuncia voluntaria, señor 
Jurídico yo quisiera saber el artículo donde o podemos designar el Ejecutivo o el 
Conejo de aprobar esa renuncia voluntaria, de mi parte apoyo la moción del Dr. 
Byron Chugá en no aprobar, no por personas que digan así asado y cocinado 
nosotros tenemos que ver Compañeros Concejales, señor Alcalde, Compañero 
Jurídico que le ha enseñado muchas cosas, y eso hay que prevalecer, hay que ver, 
el señor Jurídico a preguntado muchas cosas a la Dra. Tatiana Gutiérrez y me 
constan porque ha sido nuestra Secretaria al igual que el Ing. Homerito hemos 
preguntado muchas cosas, tal vez el desconocimiento de nosotros hemos 
preguntado muchas cosas, pero ha sido una persona eficiente, recta, correcta que 
ha dado una figura a nuestra institución, de mi parte apoyo la moción del Dr. Chugá 
que no se la despida a la Señora Secretaria de Concejo, muchas gracias señor 
Alcalde, luego de lo cual el señor Alcalde agradece la intervención del señor 
Concejal y respecto a lo mencionado argumenta: no sé a qué Sesión se refiere que 
yo me he salido, ante lo cual el señor Concejal Ldo. Cuaical responde: a la primera 
reunión del quince de mayo, el señor Alcalde le indica: permítame señor Concejal 
estoy en uso de la palabra, le ruego yo he sido muy respetuoso con usted y lo he 
escuchado con toda la atención que usted se merece, recuerdo que hay un acta en 
donde ustedes votaron por un miembro de esa terna, entonces yo no sé por qué 
usted trae a colación que yo me he salido y cosas por el estilo, el señor Concejal 
Ldo. José Luis Cuaical responde indicando: señor Alcalde con su debido respeto yo 
me refiero no al acta de la sesión de posesión, a la sesión inaugural, simpleme 
que nos dejó en su despacho donde yo lo estuve esperando, el señor Alcalde le' 
pregunta al señor Concejal: hay un acta en donde usted registra su voto y esa es la 
documentación que es válida, el resto no pasa de ser un comentario señor Concejal, 
el señor Concejal Dr. Byron Chugá al respecto menciona: centrémonos en el punto 
de Orden por favor, el señor Alcalde dice: correcto, señor Secretario existen dos 
mociones mismas que tienen apoyo por lo tanto las dos se califican, el Dr. Salazar 
Procurador Síndico sugiere se lean por parte del Secretario Ad-Hoc las dos 
mociones, ante lo cual el señor Alcalde solicita al señor Secretario Ad-Hoc dé lectura 
a las dos mociones y quien es el proponente y quien apoya, el señor Secretario 
Hoc.manifiesta: la moción número uno presentada por el señor Alcalde y 
por la Compañera Concejal Alterna la Sra. Mariela Esmeralda Jaramillo, la
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moción es para que no se le acepte la renuncia la Compañera Mgs. Tatiana . \
Gutiérrez presentada por el señor Concejal Dr. Byron Chugá y respaldada por el 
Compañeros Ldo. José Luis Cuaical, así están las dos mociones, procederíamos a 
votar, el señor Alcalde solicita se prosiga con la respectiva votación, ante lo cual el sxVs
señor Síndico sugiere que se tome votación por la primera moción y luego por I __
asegunda o indistintamente, ante lo cual el señor Concejal Dr. Byron Chugá ------
responde: indistintamente, luego de ello el señor Secretario Ad-Hoc pregunta: Ldo.
Carlos Benavides su voto por favor: ante lo cual el señor Concejal hace uso de la ^
palabra y dice: nuevamente tomo la palabra y en realidad pues, cuando el ser 
humano, la persona, es catalogada de tal o cual manera en mi poca experiencia, £
quiénes somos perfectos, quien no ha cometido un error, levantemos la mano, yo 
me voy estrictamente y ese es mi respaldo para con la moción de mi Compañero 
Byron, es por el profesionalismo, el don de gente, la calidad de persona, que por 
eso me sorprendió tremendo cuando pide el señor Alcalde que se incluya este 
punto, hemos manejado, estamos por cumplir los dos años Dios mediante señor 
Alcalde tenemos que hacer una evaluación y evaluarnos todos, desde mi persona, m !S
en donde estamos acertando y en dónde estamos fallando, señor Alcalde caramba ^
la ciudadanía tal vez no se da cuenta que aquí también hay algunos funcionarios y i i \
yo le he dicho que se hacen notar, muchas veces la gente viene aquí y se da cuenta 
de la inoperancia, de Directores nominados por usted en esta Administración, duele
a mí también me duele, yo soy parte de esto y me duele estar aquí en este período ____
y también la gente nos van a juzgar a todos, los señores Concejales qué no pueden 
decirle al señor Alcalde vean hagan hacer que se dé cuenta que no hay ningún v ,
resultado, no hay ninguna situación, tal vez solamente por favoritismo político, pero \  J
yo creo que si me dan una oportunidad tal vez yo me esfuerzo, pero es lo que yo no 
comprendo a veces, a veces la situación humana que si donde medio alguna 
situación o alguna cosa, ya lo señalan o lo señalamos con el dedo, entonces yo si 
me siento con algo de indignación porque por lo menos la Señora si es rescatable,
y yo le digo de corazón, no por hacerle polémica usted lo sabe señor Alcalde, a n t e ^ L-----
lo cual el señor Alcalde interviene manifestando: si efectivamente, no crea que yox. [ V  
me molesto por las palabras de los Compañeros, por ninguna razón, por eso estoy . 
escuchando con toda la atención, el señor Concejal Ldo. Carlos Benavides continúa /
manifestando, así es, y el sentir, y le digo tanto me impactó porque se podría haber 
esperado desde otra perspectiva por otro lado, entonces para no alargarme mucho, 
yo creo mi señor Alcalde estamos por finalizar un año ojalá Dios nos permita frente
a esta Pandemia y esta situación de amenaza que todavía la estamos viviendo y si ------
tenemos que le digo nuevamente desde mi persona, buscar alternativas, cambiar, r ~
cambiemos y muchas veces no nos dejemos llevar de habladurías, chismes, eso es 
negativo porque yo considero que si vino un grupo de personas que están en
desacuerdo con la conducta de la Compañera si nos ponemos a analizar a q u í__
entonces tendríamos que salir cuantísimos, entonces a eso también vámonos a/la 
parte, bueno ya de la situación mismo humana como se la debe manejar, el respálde' ^
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que yo le doy a la Doctora es por su responsabilidad, por su donde gente y por su 
trabajo tan operativo que lo ha venido haciendo acá, a mí por lo demás Señores no 
puedo yo juzgar de ninguna manera, nadie es perfecto, todos tenemos nuestros pro, 
nuestros contra y lo que procuramos es pedirle a Dios vayamos mejorando cada día 
más, muchas gracias señor Alcalde y gracias por escucharme, mi voto es a favor 
de la moción del Compañero Byron Chugá, el señor Alcalde agradece la 
intervención del señor Vicealcalde, luego el señor Secretario Ad-Hoc pregunta: 
compañero Byron Chugá quien toma la palabra y al respecto manifiesta: señor 
Alcalde, Compañeros Concejales yo creo que ya dije y no voy a volver a redundar 
en el tema, más bien si quisiera poner un poquito énfasis nada más y resaltar algo 
que es muy interesante señor Alcalde y que usted dijo, la gente lo dice, vino la gente 
y me dijo eso, no todos somos perfectos primeramente, y si nosotros hiciéramos 
caso a ese tipo de comentarios, créalo como dijo el Ldo. Carlitos, muchísimos 
estuviésemos afuera, estuviésemos afuera, y dentro de ello también usted señor 
Alcalde, porque muchísima gente dice eso, usted lo sabe señor Alcalde, porqué no 
lo votan al Alcalde y etc, etc, etc...pero no es eso ósea uno hay que ser en este 
caso analítico y saber de dónde y hasta dónde se puede esa situación, señor 
Alcalde entonces hay que tener un poco más de, una sugerencia más bien un poco 
más de discernir ese tipo de comentarios, ese tipo de sugerencias, más bien pisar 
firmemente y saber dónde estamos y con quién estamos, a veces no todos los 
comentarios no todas las recomendaciones que a nosotros nos dan son buenas, 
pero para eso estamos nosotros, para discernir y poner a un lado las cosas buenas 
y poner a un lado las cosas malas, señor Alcalde con todo el respecto y en el rol de 
la Ley que nos rige y en función de los artículos antes mencionados yo doy mi voto 
y respaldo mi moción, el Secretario Ad-Hoc pregunta a continuación el voto al 
Compañero José Luis Cuaical quien toma la palabra y al respecto manifiesta: señor 
Alcalde con todo su respeto nuevamente, di el respaldo a la moción del Dr. Byron 
Chugá, obviamente ya lo había dicho todo pero una sugerencia señor Alcalde, 
Compañeros y las opiniones de mis Compañeros Concejales, nadie es perfecta en 
esta vida nadie, para ser Alcalde, señor Alcalde, señores Concejales, no hay u 
orientación para ser eso, aquí es el voto popular el que nos tiene aquí y dios I 
pague a nuestra gente pero nadie es perfecto señor Alcalde compañeros 
concejales, señores Directores, Compañeros que nos honran con la presencia, 
analizar bonito, nosotros tenemos que ser unos buenos amigos, tranquilos y ver el 
proceder y la eficiencia de nuestros profesionales, lo que hemos visto de nuestra 
Doctora un profesionalismo de mí parte, ejecutiva, el qué dirá la otra gente no me 
interesa pero yo veo en el reflejo de ella un profesionalismo, ejecutiva, con lo cual 
respaldo la moción del Dr. Byron Chugá, el señor Alcalde agradece la intervención 
y el señor Secretario Ad-Hoc manifiesta, a continuación tenemos la intervención de 
la Ing. Ignacio Méndez su voto por favor, quien toma la palabra y al 
manifiesta lo siguiente: respecto a este punto me ratifico con mi decisión y 
voto a favor de que no se acepte la renuncia voluntaria de la Dra. Tatiana G

g S  gadespejo2019.2023@gmail.com Ç  Esmeraldas y Salinas Ciudad El Ángel /  Espejo Carchi 062 977 147/062 977 148

http://www.gadme.gob.ee
mailto:gadespejo2019.2023@gmail.com


www.gadme.gob.ee

Juntos Gobernamos...

Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal de Espejo
• ■

Administración 2019 - 2023

;p € j # SECRETARÍA GENERAL
puesto que, aduciendo tal vez que ella no sea una persona competente de acuerdo 
a la evaluación que ha dicho el señor Alcalde que ha hecho o va a realizar o lo está 
realizando, yo creo que todos los Directores, todos los Jefes en especial algunos y 
usted más que nadie lo sabe señor Alcalde deberían presentar la renuncia 
irrevocable ellos, pero no la doctora que venga a presentar la renuncia voluntaria, 
el por qué no lo sé, y al momento que estemos respaldando a ella como persona, 
como profesional, espero que no se venga a hacer una persecución laboral hacia 
ella o hacia nosotros, ya sabemos que nosotros los Concejales no hacemos nada, 
ya sabemos que los Concejales simplemente estamos aquí para calentar el puesto, 
ya sabemos que los Concejales no administran, bueno ya sabemos algunas cosas 
que nos dice la gente a nosotros también, que donde hay reuniones los Conejales 
esto, los Concejales esto otro, pero eso no nos va ni nos viene, por eso le digo si es 
que es evaluación de Directores y Jefes ojalá, ojalá el próximo año no los veamos 
aquí para el beneficio y bienestar de todo el cantón, para el beneficio de toda la 
carga institucional del GAD Municipal de Espejo, todos creo que votaron por un 
cambio, ya son dos años y ese cambio no aparece, si usted señor Alcalde se deja 
llevar por lo que dice la gente, vamos mejorando esas vías, vamos mejorando 
nuestra situación en todos los sectores que se ha dicho y se ha hecho, yo creo que 
estamos hablando y esas palabras no sé dónde están cayendo porque aquí 
hablamos y no ejecutamos, yo creo que este es un punto esencial, y creo que nos 
estamos sincerando haciendo una lectura clara y precisa y concisa de lo que quiere 
nuestra ciudadanía, nuestra ciudadanía quiere obras lastimosamente por la 
Pandemia tenemos una buena excusa, entonces yo me vuelvo a ratificar en no 
aceptar la renuncia de la Dra. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera, el señor Alcalde 
agradece al señor Concejal y solicita al señor Secretario continúe, quien al respecto 
manifiesta que a continuación tendríamos la participación de la Compañera Mariela 
Esmeralda Jaramillo Salazar quien al respecto manifiesta: la verdad es que 
desconozco los motivos de la renuncia de la señorita Secretaria pero como les 
ratifico yo apoyo porque ella está presentando la renuncia voluntaria, entonces de 
esa manera mi posicion es igual, señor Secretario Ad-Hoc pregunta al señor Alcalde 
su voto: ante lo cual el señor Alcalde toma la palabra y al respecto manifiesta: qu le^ck^s  
decirles a ustedes que he escuchado con mucha atención las ponencias señores 
Concejales, claro me preocupo cuando escucho de algunos de ustedes decir que 
no les interesa la opinión ciudadana, definitivamente a mí sí me interesa porque yo 
me debo a la ciudadanía, este es un Municipio que da la cara a la ciudadanía, no 
voy a poder estar de acuerdo con ustedes ene se punto de vista, segundo que no 
hay resultados, amigos a pesar de la situación que nosotros hemos tenido que 
atravesar, el año pasado una semana de paralización de la Provincia del Carchi, 
seguida de casi un mes de paralización a nivel Nacional, hemos querido desde allí 
empezar a levantarnos, desde el quince de marzo hemos estado encerrados y tro 
hemos podido tener una actividad regular, las asignaciones presupuestarias/ael 
Estado Central hasta este momento llegan con retraso o no llegan un millón y m$di
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de deudas que tiene el Gobierno Central para con este Municipio, la recaudación sé 
ha caído a la mitad, creen ustedes que es pertinente que ahorita nosotros ajustemos 
el bolsillo de la gente, presionándolos para que paguen pues no yo creo que no es 
posible, me encantaría hacerlo para poder tener los recurso y hacer la sobras pero 
que ustedes hacen mención, no obstante de eso hemos sido creativos doce 
kilómetros de vialidad rural intervenidos en la parroquia La Libertad, seis kilómetros 
y medio de vialidad rural intervenidos en la parroquia de San Isidro, seis kilómetro y 
medio intervenidos de vialidad rural en Bellavista, El Azofral vía a London, un 
kilómetro intervenido en la vía de Chabayán al Óvalo en este momento trabajando 
en la vía de El colorado barrio Eloy Alfaro, participado con el Ministerio de Obras 
Públicas para intervenir en la vía desde la vía asfaltada del barrio Jesús del Gran 
Poder hasta el Polilepys, activada la mina que tenemos en San Isidro que ha estado 
tanto tiempo abandonada, los vehículos que han estado en un estado catastrófico, 
hemos traído dos vehículos para poder movilizarnos y darle servicio a nuestra gente 
eso se llama gestión, por la inestabilidad del Gobierno y el cambio siempre frecuente 
en la Dignidades Provinciales no se ha podido ejecutar el comodato del MAE en 
San Isidro, sin embargo ya con un pedido en firme de mil doscientas toneladas de 
almidón de papa al año por parte de..., en ese instante el señor Concejal Ldo. José 
Luis Cuaical le interrumpe manifestando: señor Alcalde con todo el respeto que se 
merece punto de Orden, el señor Alcalde le interrumpe y solicita: por favor señor 
Concejal estoy con el uso de la palabra, ustedes me han dicho que no hay 
resultados, por favor señor Concejal estoy con el uso de la palabra, el señor 
Concejal Ldo. Cuaical nuevamente interviene manifestando: simplemente quiero 
que me aclare señor Alcalde estamos haciendo política o estamos en la votación, el 
señor Alcalde responde: señor Concejal estoy haciendo uso de la palabra por favor, 
estoy motivando mi voto señor Concejal, el señor Jurídico argumenta: está 
interviniendo el señor Alcalde, el señor Concejal Ldo. Cuaical responde: parece que 
aquí estamos en campaña política, el señor Alcalde repite: estoy motivando mi voto 
señor Concejal, el señor Concejal Dr. Byron Chugá manifiesta: a motivación es legal 
noes fuera del punto, el señor Alcalde nuevamente toma la palabra y manifiesta: es 
con la finalidad de que, lo que aquí se ha dicho pueda ser discutido con argume 
no solamente porque se nos ha ocurrido, segundo punto después de esto, yo so 
un tipo democrático, si hay una persona que pone su renuncia de manera voluntaria 
yo estoy en la obligación de darle curso, siguiendo la normativa legal que 
corresponde y saben por qué, porque yo entiendo que los servidores públicos 
debemos estar acostumbrados a que ningún puesto para nosotros es para siempre, 
agradecer a las instituciones que nos han dado la oportunidad de poder servir a 
nuestra gente a nuestro Pueblo, pero no aferramos por ninguna razón a un cargo 
porque nosotros somos Servidores Públicos, por esa razón Compañeros y espero 
no herir susceptibilidades, como yo no me he sentido ofendido por 
manifestaciones y las intervenciones de ustedes, déla misma manera solicit 
ustedes tomar mi intervención de la misma manera, que no estén de acuerdo 
implica que vayamos a generar un conflicto, de acuerdo Compañeros, por eso
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me mantengo en la moción que presenté de aceptar la renuncia de la señora 
Secretaria muchas gracias, gracias señor Alcalde indica el señor Secretario Ad-Hoc 
y argumenta: el resultado queda de la siguiente forma, de que se le acepte la 
renuncia dos votos, de que no se le acepte la renuncia a la compañera Mgs. Tatiana 
Gutiérrez cuatro votos, total seis votos, de esta manera el Seno de Concejo del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Espejo por mayoría de votos 
RESUELVE: Dando trámite al Of. N° 163 - SG-GADM-E suscrito el 04 de 
diciembre del 2020, no se acepta la renuncia, ni se remueve del cargo a la 
Mgs. Auris Tatiana Gutiérrez Rivera Secretaria General del GAD Municipal de 
Espejo, en consecuencia la mencionada funcionaría continuará ejerciendo 
sus labores.
El señor Alcalde toma la palabra agradeciendo por las intervenciones, por las 
ponencias, por el respeto que se ha presentado hacia cada uno de los criterios 
vertidos, señor Secretario Ad-Hoc solicito a usted continuar con el desarrollo del 
Orden del Día, mi estimado señor Ab. Alex cuenca si usted es gustoso pues pudiera 
retirarse y le agradecemos infinitamente su presencia con la finalidad de dar 
legalidad, legitimidad a lo actuado, muchísimas gracias, el señor Ab. Alex cuenca 
toma la palabra y dice: muchas gracias señor Alcalde como ya lo ha mencionado 
soy el Ab. Alex Cuenca Asesor Jurídico de la Asociación de Municipalidades 
Ecuatorianas y como es una Asociación velamos por los intereses de nuestros 
agremiados y es por eso que en razón de la Convocatoria del señor Alcalde nos 
hacemos presentes como Asociación de Municipalidades, reciban ustedes señores 
Concejales, señor Alcalde el saludo del señor Ab. Glenn Arroyo Presidente de la 
Regional 1 de la Asociación de Municipalidades Ecuatorianas y del Coordinador de 
la misma Eco. Mauricio Bayardo, muchas gracias por la invitación, muchas gracias 
por sus palabras, por su bienvenida y siempre a las ordenes como Asociación de 
Municipalidades Ecuatorianas que es una institución que vela por los intereses de 
nuestros agremiados.

SEXTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDI 
CONCEJO N° 029 DEL GADM ESPEJO EFECTUADA EL DÍA JUEVES 10 
DICIEMBRE DEL 2020.
Se procede por parte del Secretario Ad-Hoc a dar lectura al acta en mención, luego 
de lo cual el señor Alcalde somete la misma a consideración de los miembros de la 
Cámara Edilicia quienes sin observación alguna están de acuerdo en aprobarla, 
para lo cual la Concejal Alterna Sra. Mariela Jaramillo, da por conocida 
favorablemente el acta en mención.

SÉPTIMO: LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCION PARA DESIGNAR AL SEÑOR 
CONCEJAL DEL GAD MUNICIPAL DE ESPEJO QUE PRESIDIRÁ EL CO 
DE GESTIÓN Y PROMOCIÓN ARTÍSTICO, CULTURAL Y DEPORTIVO 
CANTÓN ESPEJO A PARTIR DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 
AÑO 2021, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 6 DE
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OCTAVO: LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL 0F . N° 082-CE-GADM-E 
SUSCRITO EL 15 DE DICIEMBRE DEL 2020 POR EL DR. BYRON RODRIGO 
CHUGÁ MAYANQUER CONCEJAL DEL GAD MUNICIPAL DE ESPEJO, 
DENTRO DEL CUAL SOLICITA SE LE CONCEDA VACACIONES ANUALES DEL 
PERÍODO 2019-2020.
Se procede por parte de Secretario Ad-Hoc a dar lectura al documento en mención 
luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de los miembros 
de la Cámara Edilicia ante lo cual el señor Concejal Ldo. Carlos Benavides mociona 
se autoricen las vacaciones al señor Concejal Dr. Byron Chugá, moción 
respaldada por el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez, al no existir moción 
o distinta se somete a votación la presentada quedando los resultados de 
siguiente manera: Ldo. Carlos Benavides es el proponente de la moción, Dr. Byron 
Chugá vota por la moción, Ldo. José Luis Cuaical vota por la moción, Sra. Mariela 
Jaramillo vota por la moción, Ing. Ignacio Méndez vota por la moción, señor Alcalde 
vota por la moción, de esta manera el Seno de Concejo del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal por unanimidad, RESUELVE: Autorizar conceder las 
Vacaciones solicitadas mediante Of. N° 082-CE-GADM-E suscrito el 15 de 
diciembre del 2020 por el Dr. Byron Rodrigo Chugá Mayanquer Concejal 
GAD Municipal de Espejo, dentro del cual solicita se le conceda 
Anuales del período 2019-2020.

“ORDENANZA DE GESTIÓN Y PROMOCIÓN ARTISTICA, CULTURAL Y 
DEPORTIVA DEL CANTÓN ESPEJO”.
Se procede por parte de Secretario Ad-Hoc a dar lectura al documento en mención 
luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de los miembros 
de la Cámara Edilicia ante lo cual el señor Concejal Dr. Byron Chugá mociona que 
Presida el Comité en mención la señora Concejal Alterna Mariela Jaramillo o en su 
caso su Concejal Principal, moción que es respaldada por el señor Concejal Ing. 
Ignacio Méndez, al no existir moción contraria se somete a votación la moción 
presentada quedando los resultados de la siguiente manera: Ldo. Carlos Benavides 
vota por la moción, Dr. Byron Chugá es el proponente de la moción, Ldo. José Luis 
Cuaical vota por la moción, Sra. Mariela Jaramillo vota por la moción, Ing. Ignacio 
Méndez vota por la moción, señor Alcalde vota por la moción, de esta manera el 
Seno de Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal por 
unanimidad, RESUELVE: Designar a la Sra. Mariela Jaramillo Salazar Concejal 
Alterna del GAD Municipal de Espejo o en su caso su Concejal Principal el ing. 
Santiago Paúl Ibujés Andrade quien Presidirá el Comité de Gestión y 
Promoción Artístico, Cultural y Deportivo del Cantón Espejo a partir del 01 de 
enero al 31 de diciembre del año 2021, de conformidad a lo establecido en el 
Art. 6 de la “ORDENANZA DE GESTIÓN Y PROMOCIÓN ARTISTICA, 
CULTURAL Y DEPORTIVA DEL CANTÓN ESPEJO”.

Ë S R Ë J SECRETARÍA GENERAL
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NOVENO: INFORME DE ALCALDIA N° 41-2020.
Se procede por parte de Secretario Ad-Hoc a dar lectura al Informe de Alcaldía N° 
41-2020, luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de los 
Señores Concejales quienes sin observación alguna avocan conocimiento del 
Informe del Alcaldía N° 41-2020.

DÉCIMO: CLAUSURA:
El señor Alcalde, una vez escuchadas todas y cada una de las -̂f 
agradece los criterios vertidos y las resoluciones adoptadas, d ^
Sesión Ordinaria de Concejo, siendo las 16H30.

LO CERTIFICO.-

ESPACIO EN BLANCO

ESPACIO EN BLANCO

ESPACIO EN BLANCO
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